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Jezus je Simonu Petru djal: „Tebi bom dal kluce

nebeškiga kralestva; ino karkolj bos zvezal na zemli,

bo zvezano tudi v nebesih; ino karkolj bos razvezal na

zemli, bo razvezano tudi v nebesah.“ Mat. 16, 19.
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Nauk
od svetiga leta ino odpustkov.

Maj je sveto leto?
Sveto leto alj Jubileum je veselo leto od¬

pustkov. V starim testamenti so vsako
petdeseto leto za sveto leto imeli, v katerim
je vsak svojo lastino nazaj prijel. Hlapec, ki
]e snžeu bil, je sam svoj al prost postal;
dolžnik je dobil svojo zastavo, bodi zemla alj
kakova rada reč, nazaj. Tak je pisano v dru¬
gih bukvah Mojzesa v 25, p. 10. v. posve¬
čuj petdeseto leto, ino oznani ga
leto odpustka (dolpusanjej v sim pre-
b ivavcam tvoj e dežele; zakaj to je
sveto leto. Ysak bo zopet k svoji mu
premože'nju prišel, vsak se k svoji
pervi žlahti lehko povernil; zakaj
sveto leto je petdeseto Ieto.“

Jezus, naš Odrešenik, nas je na svetim
križi odrešil, da nismo sužni Satana, ampak
prosti božji otroci. Potem je celo naše živ-
lenie sveto leto. Veuder sveta matikatolškao
cerkva posebne čase obhaja, katire sveto leto
imenuje, ino v katerih vernim po svoji oblasti
odpustke deli.

Kakoje sveta katolika cerkva sveto leto
obhajati začela?

• Svoje dni, v leti ki se je pisalo 1299 je
silo veliko romarjev iz dalnih krajev v Bim
prišlo. Vprašali so jih, zakaj ravno to leto
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tako močno na božjo pot pridejo? „Naši sta-
risi so nam povedali, de se vsakih sto let v
Rimi popolnoma odpustki prejmejo“ — so djali.
Na to so papež Iio ni faz Vlil. ki so tisto-
krat sveti Oče bili, pervokrat sveto leto napo¬
vedali, ki seje 1300 obhajalo. Za celo ker-
šanstvo so papež popolnoma odpustke dovolili,
ino vkazali vsakih sto let sveto leto obhajati.

Ker je pa človeško živlenje kratko, ino
bi jih le malo svetiga leta včakalo ino se du-
hovskih dobrot razveselilo, so na prošnjo ver¬
nih papež Klemen XI. vkazali vsakih petde¬
set let sveto .leto obhajati, kakor je v starim
testamenti postava bila. Pa tudi petdeset let
jih veliko ne doživi; zato so papež Paul 11.
v leti 1470 ino papež Sikst IV. leta 1473
sklenili vsakih pet ino dvajset let uavaduo sve¬
to leto obhajati. Tako sveto leto smo imeli, ko
se je pisalo 1825/26 pod papežam Leonam
XII.

Predlansko leto 1850 je zopet 25 let pre¬
teklo, al sveto letojezavolj nesrečnih puntarij
v Rimi ne zamoglo svetešno obhajano biti, kakor
je inda bila navada, vender so sveti očapapež
Pius IX. keršanskeinu ljudstvu nebeške za¬
kladi milosti odklenili, ino 25. Julia 1850 vse¬
mu kršanskemu svetu naznanili popolnoma od¬
pustke, kaki se v svetim letu delijo podtoj za-
vezoj, da morajo verni ispolniti brumue dela,
kake njim za dosegnenje odpustkov škofi na-
prepišejo; da se morejo zgrivauo spovedati ino
sv. resno Telo prijeti. Sveti Oea želijo, da bi
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rerni po dodeljenih odpustkih pravo pobožno
živlenje pelali, skoz sakrament svete pokore
se svojih grehov očistili, z večim veseljoin k
Bogu pristopili zahvaieči se za obvarvanje v
prestanih težavah; da bi nebeškega očeta pro¬
sili, naj bi se na združeno molitev vernih krstja-
nov po celem svetu milostivno ogledal, grozeče
nevarnosti odvernil, svoje izvoleno ljudstvo od
zalezavnih sovražnikov obranil, krive nauke
zaterl, pravo vero poterdilino sveti cirkvimir
zopet dodelil.

Sv. oče papež Pius IX. so veselo zvedeli,
kako pobožno so verni predlansko leto sveti čas
obhajali, sv. sakramente prijemali, in njih veli¬
ko svoje zmote spoznalo, in se poboljšalo. Bi¬
lo je to za njih sladko tolažilo u velikih bridko¬
stih, ktire jim toliko hudoben svet dela. Pa
skerbnega očeta še skerbi za našo sv. včro,
za kat. eerkvo in za vso človeško družino,
ktero zatreti si hudobneži vse prizadevajo, kri¬
ve nauke trosijo, lažnive knige in pisma med
ljudi spravljajo, in bi radi posebno našo mladi¬
no zapeljali. Sovražniki so serditi in nepoči-
vajo, prijateli svete vere pa radi bojezlivi in
strahoviti; kdo nas bo ohranil pred sovražni¬
kom, ako nam Bog ne pomaga? — Potreba je
torej moliti in prositi, da Bog sovražnike vkro-
ča skoz prošnjo Marie in vsih ljubih svetnikov.
Za to povabjo sv. oče vse svoje verne zopet
z njimi svoje roke in serca združeno k Bom
povzdigniti in očitne molitve kakor v svetem
letu opravljati, in podelijo vsem vernim, kteri
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pobožne dela v to odkazane v tem sv. času
zvesto dopolnijo, popolnoma odpustik, kakor
se v svetem letu zadobi.

Kaj so odpustki?
Vsak smerten greh dvojno š t r a fi n-

go zasluži: večno v pekli- ino časno na
tim sveti alj pa na unim v vicah terpeti. Po
zasluženji Jezusovim nam bojo večne štraliu-
ge skoz zakrament svete pokore odpušene, ker
bi jih terpeti ne mogli, kakor vekomaj pogu-
bleni. Časne štrafinge pa moramo prestati alj
na tim sveti, alj pa v vicah na unim. Za to se
nam per sveti spovedi pokora nalaga. Ta po¬
kora je bila svoje dni za velike grehe tudi ve¬
lika. Terpela je po 10, 20 let ino tudi vse žive
dni. Nekdajni kristjani so to pokoro veliko
rajši na tim sveti opravljali kakor pa po smer-
ti; sedajni kristjani pa veči del le na uni svet
odlagajo. — Sveta cerkva, dobra mati za nas
skerbi, nam pomagati želi ino iz svojiga du-
hovskiga zaklada (šaca) odpustke deli, časne
štrafinge poplačat. Odpust ki so odpusa¬
nje časnih štrafing. .

Kakore zaklade pa sveta cerkva ima?
»Sveta cerkva ima neskončno zaslu-

ž e nj e J e z u s o v o. Z Jezusovim zasluženjam
se družijo zaslužki Marije ino drugih
Svetnikov, posebno Marternikov, ki so
toljko preki, niso zanikarnim — ampak pridnim
ino za izveličanje svoje skerbnini kristjanam
namenjeni, našo slabost podpirajo, ne pa našo
lenobo, dostavijo, kar sami ne premoremo, ho¬
čejo pokoro povzdigniti, ne zatirati, ker brez
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pokore za nas grešnike isveličanja ni (Luk.
13, 3.), ino živi e nje kristjana mora
ve dna pokora biti. Trident sbor.

3. Kdor hoče odpustkov deležen biti, mo¬
ra pokorne dela zvesto opraviti, ka-
tire se za prijetno odpustkov posebno naročijo.

Kajje vernim storiti, ki želijo odpustke
prijeti, katire so sveti oče Plus IX. vsedaj-
nim letu 1852 dovolili ?

Zadobiti popolnoma odpustke svetega leta
je vernim naloženo:
A. Y odlečenim svetem času sakra-
mente svete pokore in resnega
Telesa vredno prejeti.

B. Za to naznamnjene cirkve obis¬
kati, ino tam (nekoljko časa za kakih
5. al 6. Očanašov ino Cešena Maria dolge)
za potrebe celega kršanstva, za
razširjanje katolške vere, za du¬
hovito in deželsko gospodsko, za
spr e o b er njenj e nevernikov, greš¬
nikov, za mir ino srečo vsem lju¬
dem lepo moliti. — Gospodi lajmeštri
imajo k temu namenu svojim farmanom al
tri cirkve, ino kder priložnih cirkev ne,
eno kapelo nazuamniti.

Kdor bo šel s velkima prevoda-
nia (procesjama) kteri bojo doma¬
či duhovnik napovedali in vodili, je
ne dolžen druge cirkve obiskovat i.

C. Vernim se tudi naroči, da naj ra¬
di dajo vbogaime (aimožno), kelko
po svojem stanu ino premoženju



premorejo. K temu bo v vsaki cerkvi
na mizici skrinjica (tružica) perpravlena,
v ktero verni naj davajo svoje božje dare, ki
se naskorem morejo med siromake ino vbo-
ge razdeliti.

D. Y lete in svetem času si m a vsak
verni prostovolno jeden postni dan
izbrati, se o no kr at od mesene
jedi zderžati, ino si kaj perter-
gati. To je pak ne naloženo onim, ki sa
iz kaldga drugiga zroka od postne jedi in
perterganje odvezani.
Bolenikom, jetnikom, ki iz doma nemore-

jo, majo spovednik oblast, za odpustke naro¬
čene dela premeniti v molitve, kijih Iehko do¬
polnijo.

Jezus je glava, mi pa udje (glidi) du-
hovskiga telesa. Kakor roka roki ino no¬
ga nogi pomaga dokler so žive, tako nam po¬
magajo Jezus ino Svetniki božji, ki so naši
bratje ino sestre, ako ž njimi v ljubezni
združeni, brez smertniga greha živimo. Ta¬
ko so svoje dni spokorniki hodili marterni-
ke v ječo prosit, naj bi za njih prosili, da
bi se jim pokora prikrajšala. Marterniki so
jim napisali na duhovske pastirje pismice
odpustkov, ino na njih prošnjo so škofi
ino mašniki spokornikam pokoro okrajšali —
jim odpustke dovolili. Kar so marterniki na
tim sveti premogli, zamorejo še veliko vee
tam v nebesih, da nam skoz svoje zasluženje,
kije z Jezusovim sklenjeno, zadobijo odpustke
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časnih štrafing. To zasluženje Jezusovo Ma-
rijno ino Svetnikov božih je dubovški, neskon¬
čno vreden zaklad, kateriga sveta mati ka-
tolska cerkva ima za občestvo ali gmajno
Svetnikov. Sveti oce vsili vernih, vidni pogla¬
var katolške cerkve imajo te zaklade v svoji
oblasti, iz katerga s škofami vernim odpustke
delijo, ino naročijo, kako se naj tajistih de¬
ležni storijo. Po tem je od odpustkov nase
svete vere dvojni nauk:

1. De ima sveta katolška cerkva oblast
odpustke deliti.

2. De je vernim dobro ino izveličansko
se odpustkov deležnim storiti.

Koljknati (ko!jko sorte) so odpustki?
Odpustki so dvojni: popolnoma ino

nepopolno m a. Popolnoma odpustki so od-
pusanje vsili časnih štrafing — nepopolnoma

‘ odpustki (na 40 dni, na eno alj več let) so od-
pušanje enokoljko C40 dni, eniga alj več let)
časnih štrafing, ki bi jih imel spokornik na tim
al na unim sveti terpeti. Ne grehi, tudi večne
štrafinge ne — ampak le časne štrafinge nam
bojo skoz zadoblene odpustke odpušene alj
prikrajšane.

Kaj so odpustki vredni?
Veliko so odpustki vredni posebHO

za nas slabe spokornike, ki grehov veliko —
pokore pa malokaj storimo, de ž njimi časne
štrafinge poplačamo, ki smo preslabi jih na tim
sveti dostati, po smerti pa jih terpeti bi nam
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bilo v vicah gorje. ,,Storite vreden sad
pokore“ —nas Jezus opominja; sad pokore
so tudi odpustki po zasluženju Jezusovim.

jKaj je potreba, zadobiti odpustke?
1. Kdor hoče odpustke prijeti, mora v

stani posvečejoče gnade božje biti;
brez smertniga greha; pa tudi male grehe mo¬
ra obžalovati, ino skleniti varvati se jih. Za
to je vkazano sakrameut svete pokore vredno
prijeti, da grešnik odvezo grehov in odpušanje
večnih štrafing zadobi. Naroči se pa tudi za
odpustke presveto resno Telo vredno prijeti,
ki verne v ljubezni božji ino med sebo sklene,
da se skoz keršansko ljubezen verni zasluženja
Kristusoviga ino Svetnikov deležni storijo.

2. Kdor hoče odpustke prijeti, mora duha
prave pokore — to je sveto željo (ajfer)
imeti pokoriti se, za storjene pregrehe po
svoji moči zadostvati in se v prihodno greha
zvesto varvati.

Spovednika si izberejo verni slobodno
fžiher ) za ti sveti čas kateriga mašnika radi,
da le imajo od škofa izpovedvati oblast ino
pravico* Spovedniki imajo v tim svetim časi
dopušenje spokorjene verne tudi takih grehov
ino cerkvenih štrafing odvezati, ki so za druge
čase papežu ino škofam prideržani: tudi stor¬
jene zaobljube (razen enokoljkih) v druge po¬
božne dela premeniti; tode naložiti imajo po
svoji presoji za to potrebnih, pokornih del.
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Sveti Cas za trideset dni odločiti

kdaj se naj obhaja, so sveti oče papež škofani
izročili, naj ga vsak po svoji škofiji naročijo.

Cerkve, v tim svetim časi za objiskova-
tj, določijo za vsako faro domači dušni pastir¬
ji ; ino kder treh priložnih cerkev ne, ste dve
pa tudi ena al telko kapelic zadosti. Cerkve v
tim svetim časi od zjutraj do večera odperte
čakajo, da lehko verni svete šakramente prije¬
majo ino svoje molitve opravljajo.

Začetik svetiga časa se poprej oznani
ino per vsih čerkvah zvoni; ravno tak tudi h
koncu, kedar se sveti čas sklene.

P e r v o n e d e I o svetiga časa se per vsa¬
ki favni cerkvi peta maša služi ino h molenju
postavi presveto resno Telo ; ravno tako tudi
posleduo nedelo, ino seh dokončanju hvalna
pesm: Te Deum fTebe Bog mi hvalimo) popeva.

Kdor molitve, katire so v tih knižicah,
(bukvicah) kzadoblenju odpustkov tega svete¬
ga časa opravljati hoče, nima misliti, da bi ra¬
vno te ino take molitve opraviti moral. Molitve
lehko tudi druge izvoliš ino jih v namen sve¬
tiga očeta papeža za sveto katolško cerkvo
opraviš. Ako pa boljih molitvic ne ves, naj U
bojo knižice (bukvice) te prijazne tovaršice na
božim poti od cerkve do cerkve, ino ti pri¬
jazno pomorejo sveti čas Bogu v čast, sveti ka-
tolški cerkvi vpoveličanje, tebi pa vizveličauje
prav prav pridno oberniti. Amen, Naj se zgodi.
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Priprava
ki se moli per objiskovanji vsake

cerkve.

Kakor v cerkvo stopiS, spomni se, de pred Boga
stopiš. Povzdigni svoje serce k molitvi, ino reci kcdar
se z šegnano vodo prokopiš.

Očisti me, o Gospod! bolj in bolj mojih
grehov!

Poklekni zdaj ino pobožno moli:
O moj Bog! ki v tim svojim svetim tem-

pelni prebivaš, in si povsodi pričejoč, naj sim
ravno le prah in pepel, vender pridem Tebe
molit ino se v ponižnosti s Tebo pogovorit, ki
imaš besede vecniga živlenja. Razsvetli moj
um ino pamet, naj razumim ino zastopim, kaj
je po tvoji sveti volji modro ino prav. Nagni
serce moje tvojim besedam. Ponižaj se, prosim, ;
ino govori z vbogim, revnim grešnikam, naj se
moja duša oveseli, moje živlenje pa poboljša, 1
naj ktvoji veci ino večni časti živim ino enkrat
srečno vmerjem.

Moli Oče naš. naj ti Bog prav pobožno moliti da.

Očitna spoved.
Jaz vbogi grešni človek se odpovem hn- '

dieti, vsemu njegoTimu vdajanju, svetovanja ino
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djanju. Verjem v Boga, Očeta, ino Sina, ino
svetiga Duha. Verjem vse, kar svetakatolška
cerkev zapoveduje vervati. S to sveto katol-
ško vero se spovem ino spoznani Bogu vsiga-
mogočnimu, Divici Mariji njegovi častiti Mate¬
ri, ino vsim ljubim svetnikom, ter se obtožim,
de sim se od svojih mladih dni noter do zdajne
ure velikokrat ino hudo pregrešil z mislijo, z
besedo, s djanjem ino z zamudo veliko dobrih
del: kakor seje vse to zgodilo na skrivnim al
očitno, vedama ali nevedama; soper deset božjih
zapovedi, v sedmerih poglavitnih grehih, na pe¬
terih počutkih mojiga života: soper Boga, so¬
per svojiga bližniga ino soper zveličanje svoje
vboge duše. Ti ino vsi moji grehi so mi moč¬
no žal, ino me iz serca grevajo.

Zato pohlevno prosim tebe, večniga mi-
lostlivigaBoga, de mi svojo milost dodeliš, ino
mojiinu živlenju toliko odloga daš, de se bom
zamogel spovedati ino spokoriti, tvojo dobroto
ino perjatelstvo zadobiti, ino po tem revnim
živlenji večno veselje ino zveličanje doseči.
Zato povdarim na svoje grešno serce, ino re¬
čem z očitnim grešnikam: O Gospod Bog!
bodi milostiv meni vbogimu grešniku. Amen.

Izrocenj e.

Vsigamogočni večni Bog! z zbranim du¬
ham 'ino sercam se v molitvi sklenem s sveto
katolško cerkvo ino s vsimi vernimi kristjani,
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k Tebi vpijem ino Te prosim po mislih na,siga
svetiga očeta papeža Pija, naj nam boš Ti,l
Oče vsmilenja dodelil to, za kar Te zživove-j
ro ino terdnim zaupanjam prosimo.

O Bog, kateriga vsmilenje nima konca, 1
ino dobrot ni števila. Ti si nam rekel po svo-j
jimSinu: Prosite ino bote prijeli, ter<
kajte ino vam se bo odperlo; — glej<
tudi jaz prosim iz globočine svojiga serza z živtt
vero, s terdnimupanjam ino z gorečo ljubeznijd
tvojo neizrečeno milost ino dobroto: ne zapusti
nase ljube matere, svoje svete cerkvene v set
dajnih ne v priliodnih težavah, ampak povelis
čuj jo vsak čas ino jo varvaj. Vse krive ve j
re, zmote, ino ločenja pokončaj, vse pravover j
ne, posebno kralje ino oblastnike v pravi edij
nosti, miru ino ljubezni skleni, nam pa vsim od
pušanje grehov dodeli. 1

Vzemi zato, o nezkončno vsmileni Bogs
to moje pobožno Candohtlivo) objiskanjele t«
posvečene cerkve; naj Tebi dopadejo moj}
serčne molitve ino svete opravila, mojaspoves
ino sveto obhajilo, kakor tudi druge moje pos
korila v tim svetim časi. Z njimi dopolniti žei
liin, kar si nam Ti, o Bog! skoz našiga nar vik 1
siga pastirja, papeža Pija naročil, debomtvflt
jih milost deležen, ki si nam jih obljubil, dazai
dobim grehov ino tudi odpušanje vsih strafinj
katire sim skoz tiste zaslužil, naj večno živleujt
za svoj del prejmem; po Jezusu Kristusu uh
sim Gospodu. Amen. s

1
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a O Bog, kteri vse vidiš ino vse veš, kako
i,bom pred tvojim sodnim štolam obstal, ker je
sjneni moja vest težka!

Tebi se obtožim v bridkosti svoje duše
i, vsili svojih toljkih ino tako velikih grehov, ki
i-sim jih storil, toljko od Tebe prijetih gnad ino
••dobrot, katerih nisiin spoznal ino simjih slabo
j obernil, zapravil toljko dni, tednov ino mescov,
(toljko dobriga storiti zamudil. — Pa vender, o
jfneskoncnaMilost! naj sije ravno moja nevred-
tnost velika, inojaz štrafan biti zaslužil, ki sim
i'tako slabo živel, vender zaupam na tvojo ne-
iskoncno vsmijenje ino na zaslnženjc tvojiga
>Sina Jezusa ino Te za posledno ino nar veci
rgnado prosim, daj mi srečno svoje živlcnje do-
ikoricati, ino v tvoji ljubezni vmreti.
i Odpusti mi, milostlivi Bog! vse kar sim
hudiga dopernesil; naj Tebi dopade to malo, kar
»sim kdaj s tvojo pomočjo dobriga storil. Odpu-
t sti mi vse moje grehe, kijih iz ljubezni do Tebe
jpraviz serca obžalujem. Tudi jaz vsiin odpu¬
stim, ki so me kdaj razžalili. Terdno sklenem
ose poboljšati s tvojo pomočjo, leti sveti čas
ov dobro oberniti, prihodne dni, katire mi še
kboš živeti dal, Tebi bolj zvesto služiti, ino si za
otoljko vec prizadevati, de popravim, kar sim za-
amudil.
{ Moj Izvelicar! za vse si vinerl, de bi ne
j bili pogubleni, ampak skoz Tebe večno izveli-
acanje dosegli. Oh daj meni, de se tudi deležen
storim tvojiga neskoncniga zasluženja, ter-
plenja ino tvoje sinerii. Naj bo tudi meni odpert
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zaklad alj šae, kateriga so vidjoci Poglavar j
tvoje cerkve v tim svetim časi vernim odperli, ]
Skoz svojo sveto resno kerv mi dodeli odpu-
sanje grehov, odpustik zasluženih štrafiug ino
resnično spravo sTebo. Naj mi pa tudi vpri-
hoduo svet križan bo, jaz pa pregrešnima sve¬
tu, de ne bom imel dopadenja nad njim. Daj, de
milost zadobim v teh dueli vsmilenja, ino le 'Tebi, ‘
pa moji duši kizveličanju živim. Ako bom ži-'
vel, kakor si živel Ti, bo tudi moja smert Tvo¬
ji smerti podobna. Amen. j

Posebne molitve
;

tai pervo cerkve. j

Tri božje čednosti.
Vera.

Verjem v tebe, pravi trojedini Bog, Oče,
Sin in svetiDuh! kateri si vsestvaril, kateri vse
ohraniš, ino vižaš, kateri dobro poverneš ino
hudo štrafaš. Verjem, de je Sin Božji člo¬
vek postal, de nas je s svojo smertjo na križu
odrešil, in de nas sveti Duh s svojo gnado po¬
svečuje. Verjem in terdim vse, kar si ti, o Bog!
razodel, kar je Jezus Kristus učil, kar so apo-
steljni pridgvali, in kar nam sveta Rimska katol-
ška cerkev zapoveduje verovati. Vse to verjern,
ker si ti, o Bog! večna in neskončna resnica
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ino modrost, ki ne inereš goljfati, ne goljfan
biti. O Bog stori močnejši mojo vere.

Up anj e.

Upam in se zanesem na tvojo neskončno
dobroto ino milost, o Bog! de mi bos skoz ne¬
skončno zaslužeuje svojiga edinorojenigaSina
JezusaKristusa vtem živlenji spoznanje,pra¬
vo obžalovanje, ino odpu,sanje mojih grehov, po
sinerti pa večno zveličanje dal, ino dodelil, te¬
be od obličja do obličja gledati, ljubiti, ino brez
konca vživati. Tudi upam od tebe potrebne
pomoči, vse to doseči. Upam to od tebe, ker
si ti obljubil, kateri si vsigamogočen, zvest, ne¬
skončno dobrotliv ino vsmileu. O Bog! poterdi
moje upanje.

Ljubezen.

O moj Bog! ljubim tebe iz celiga svojiga
serca, čez vse, ker si narveči dobrota, ne¬
skončno popolnama ino vse ljubezni vreden;
ljubim te tudi zato, ker si do mene ino vsih stva¬
ri neskončno dobrotliv. Vosimsiiz celiga ser¬
ca, de bi te jez ravno tako ljubil, kakor so tebe
tvoji nar zvestejši služabniki ljubili, in te se
ljubijo. Z njih ljubeznijo sklenem svojo nepo-
polnamti ljubezen; poviksajjo v meni, o dobrotli-
vi Gospod! bolj ino bolj.

Ker tebe resnično ino iz serca ljubiti želim,
ino si to terdno perzadenem, mi je iz serca žal,
de sim tebe, svojo neskončno dobroto, katero

2 *
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čez vse ljubim, tebe, svojiga stvarnika, odreše¬
nika ino posvečovavca razserdil. Zal mi je, de
sim grešil, de sim tebe, svojiga vsigainogočni-
ga Gospoda, svojiga narboljšiga Očeta razža¬
lil. Terdno sklenem, vse grehe in hude perlož-
nosti zapustiti, storjene grehe čeindalje bolj ob¬
žalovati, in nikdar več zoper tvojo sveto voljo
ravnati. Vzemi me spet za svojiga otroka, in
dodeli mignado, ta svoj sklep dopolniti. To te
prosim skos neskončno zasluženje tvojiga Bož-
jiga Sina, našiga Gospoda ino Zveličarja Je4
zusa Kristusa. Amen.

Mo lit a' a k Materi božji.

Pred tebe pokleknem, o Marija, božja ma¬
ti, revni grešnik, k tebi pribežim ino na te!;*1
zaupam. Nisim vreden, de bi se na me ogleda¬
la; pa vem, de veliko želiš grešnikam poma¬
gati, za katire je tvoj Sin toljko terpel inf
vmerl. O Mati vsmilenja! poglej mojo revo im
vsmili se me! Povsodi te kličejo pribežaljšf,
grešnikov, zaupanje žalostnih ino pomočjzn-
pušenih. Tudi moje pribežaljše, zaupanje im
moja pomočnica si ti, Marija! skoz svojo pro¬
šnjo me boš rešila. V ljubezni Jezusovi stoj m
na stran; svojo roko mi podaj, ki sim padii glo¬
boko, ker se tebi ponižno priporočim, jjo.br
vem, de imaš veliko veselje grešnikam poma
gati; tudi meni pomagaj.

Zgubil sim skoz svoje grehe gnado božjo
sim v nevarnost padil, vekomaj svojo dušo zgu
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biti. V tvoje naročje materno se podam ino te
prosim, pokaži mi, kaj je storiti, pozadobiti do-
padenje inojga Gospoda ino Boga; hitro hočem
dopolniti. On dopusti, de se k tebi oberuein, ka¬
kor dete k svoji materi, ino se tvojimu vsmi-
lenju priporočim, de po zasluženju tvojigaSina
ino skoz tvojo prošnjo izveličanjesvoje doseg-
nem.

K tebi Marija, pribežim ; prosi za me Je¬
zusa, ino mi gnade zadobi. kijih vsim zadobis,
ki se tebipriporočijo. O Marija! vse to zaupam!
Amen.

Litanije vsili Svetnikov.
Gospod, sinili se krez nas!

’ Kristus; smili se krez nas!
. Gospod, smili se krez nas!
Kristus, sliši nas!
Kristus, oslišinas!

I Bog Oče t nebes, smili se krez nas!
i Bog Sin, odrešenik sveta, smili se krez nas!
j Bog sveti Duh, smili se krez nas!
, Sveta Trojica, en sam Bog, smili se krez nas!
Sveta Maria,

II Sveta mati božja,
" Sveta divic Divica,
H Sveti Mihael,
, Sveti Gabriel,
Sveti Rafael,

11 Vsi sveti Angeli ino Arhangeli, prosite za nas!
H Vsi sveti Redi izveiičanih Duhov, prosite za nas!

Sveti Joanes kerstnik, prosi za nas!
jd Sveti Jožef, prosi za nas!

. Vsi sveti Patriarchi ino Preroki, prosite za nas!

prosizanas!
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Sveti Peter,
Sveti Paul,
Sveti Andrč,
Sveti Jakob,
Sveti Joanez,
Sveti Tomaž,
Sveti Jakob,
Sveti Filip,
Svet! Arni (Jernej),
Sveti Mateuž,
Sveti Simon,
Sveti Tadeuž,
Sveti Matia,
Sveti Barnaba,
Sveti Lukaž,
Sveti Marko,
Vsi sveti Apostoli ino Evaangelisti, prosite za
Vsi sveti Jogri Gospodovi, prosite za nas!
Vsi sveti nedolžni Otročiči, prosite za nas!
Sveti Stefan, prosi za nas!
Sveti Lovrenc, prosi za nas!
Sveti Vincenc, prosi za nas!
Sveti Fabian ino Sebastjan, prosita za nas!
Sveti Joanes ino Paul, prosita za nas!
Sveti Kozmas ino Damian, prosita za nas!
Sveti Gervazi ino Protazi, prosita za nas!
Vsi sveti Marterniki, prosita za nas!
Sveti Silvester,
Sveti Gregor,
Sveti Ambrož,
Sveti Augustin,
Sveti Hieronim,
Sveti Martin,
Sveti Nikolatiž,
Vsi sveti Škoti ino Spovedniki, prosite sa nas!
Vsi sveti Učeniki, prosite za nas!
Sveti Anton, prosi za nas!
Sveti Benedikt, prosi za nas!
Sveti Bernard, prosi za nas!
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Sveti Dominik, prosi za nas!
Sveti Frančišk, prosi za nas!
Vsi sveti Mešniki ino Leviti, prositi za nas!
Vsi sveti Menihi ino Pušavniki, prosite za nas!
Sveta Maria Magdalena,
Sveta Agatlia,
Sveta Lucia,
Sveta Neža,
Sveta Cecilia,
Sveta Katarina,
Sveta Anastazia,
Vse svete Divice ino vdove, prosite za nas!
Vsi Svetniki ino Svetnice božje, prosite za nas!
Bodi nam milostiven, zanesi nam o Gospod!
Bodi nam milostiven, usliši nas o Gospod!
Od vsega hudega,
Od svoje jeze,
Od vsega greha,
Od nagle in neprevidene snierti,
Od skušnjav hudiča,
Od jčze, sovraštva ino vse hude vole,
Od duha nečistosti,
Od bliska ino Itudiga vremena,
Od kuge, glada ino vojske,
Od večne smerti ,
Skoz skrivnost tvojga svetiga človečjopostanja,
Skoz svoj prihod,
Skoz svoje rojstvo,
Skoz svoj kerst ino sveti post,
Skoz svoj križ ino terplenje,
Skoz svojo smeri ino pokopanje,
Skoz svojo Rveto gorivstanje.
Skoz svojo čudežno v nebo hojenje,
Skoz prihod troštarja svetiga Duha,
Na sodni dan,
Mi vbogi grešniki, mi te prosimo, osliši nns!
De nam zaneseš, mi te prosimo, osliši nas!
De nam odpustiš, mi te prosimo, osliši nas!
De nas k pravi pokori perpelaš, mi te prosimo, osliši

nas 1

prosizanas!odrešinas,oGospod!
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De svojo sveto cirkvo vižaš ino obvarješ, \
De apostolskega pastirja ino vse cirkevne stane v

svoji sveti veri ohraniš,
De sovražnike svete cirkve ponižaš, 2
De keršanskim kralorn ino oblastnikom mir ino "

pravo edinost daruješ,
De kcršanskimu lustvu mir ino pokoj dodeliš,
De nas vr.e v svoji sveti službi potcrdiš ino ob- S

deržiš, Vi
De naše misli k nebeškim želam pnvsdigneš,
De vsem našim dobrotnikom z večnimi darmi po- ?

v6rneš, f
De naše ino naših bratov duše od večniga pogublenja ’

odrešiš,
De sadje zemle daš ino obderžiš,
De vsim vernim dušam večni pokoj podeliš,
De nas oslišati hočeš,
O Sin božji, t
OJagne božje, klero grehe sveta odjemleš; zanesi nai

o Gospod!
O Jagne božje, ktero grehe sveta odjemleš; osliši nas

o Gospod!
OJagne božje, ktero grehe sveta odjemleš; smili si

krez nas, o Gospod!
Kristus sliši nas! Kristus osliši nas!
Gospod smili se kres nas! Kristus smili se krez nas
Gospod smili se krez nas!

Oča i, t. d.

Molitva za sveto cerkvo.
Tebe prosimo, o Gospod! daj se potalažil

skoz molitvo svoje svete cerkve, ino daj ji vsf
sopernosti srečno prestati, vse zmote prema
gati, ino po tem varno ino prosto Tebi sluziti
po Jezusu Kristusu, Tvojim Sinu, ki s Tebi
živi ino kraljuje v edinosti svetigaDuha, Bo|
od vekomaj do vekomaj. Amen.
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Molit v a za Papeža.

Vsegamogočui večni Bog! vsmili ve čez
svojiga služabnika Pij a, nasiga Papeža, ino
vodi jih po poti večniga živlenja, de bodo s
tvojo pomočjo, kar je tebi dopadlivo, želeli, ino
s vso močjo storili.

Molit v a za Škofa.
O Bog! pastir ino vižar vsih vernih, po¬

glej milostlivo na svojiga služabnika I. nasiga
škofa, katerih si pastirja ... ske cerkve posta¬
vil; dodeli jim, de tem, čez katere so posta-
vleui, z besedo ino djanjam k dobrima služijo,
ino tako enkrat z čedo sebi izročenoj večno
živlenje dosežejo.
Molitva za vse stanove cerkve.
Vsegamogočui, večni Bog! kateriga Duh

celo telo svete cerkve posvečuje ino viža, vslisi
nase ponižne prošnje, naj skoz pomoč tvoje
gnade vsi stanoviTebi zvesto služijo; po Jezusu
Kristusu tvojim Sinu, ki sTebo ino zravno tim
svetim Duham živi ino kraljuje od vekomaj do
vekomaj. Amen.

Molitva za Cesarja.
O Bog! varh vsih kraljestev, ino zlasti

keršanskiga cesarstva, dodeli svojimu služab¬
niku našimu cesarju I. tvojo moč, s katero
se sovražniki premagajo, spoznati ino častiti, de,
ker so po tvoji volji cesar postali, tudi skoz tvo¬
jo pomoč mogočni ostanejo.
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Mo lit v a za mir.
O Bog! od kaleriga svete želje, prave

misli iuo pravične djanja izhajajo, daj svojim
služabnikom tak mir, kakor ga svet ne more
dati, de bodo naše serca tvojim zapovedani vda¬
ne, in časi s tvojo pomočjo brez strahu pred
sovražniki varni ino mirni.

M o 1 i t v a za vse potrebe c e I i g a
k e r š a n s t v a.

Vsegamogočni večni Bog! Gospod ne¬
beški Oče! poglej z očmi svoje neskončne mi¬
losti naše težave, reve ino nadloge. Vsmili se
čež vse verne kristjane, ker se je za nje tvoj
edinorojen Sin, naš Gospod ino Izveličar Jezus
Kristus volno dal grešnikam v roke, in je tudi
svojo drago kri na lesu svetiga križa za nje
prelil. Odverni nam po njem, milostivi Oče! za¬
služene šibe, sedajne ino prihodne nevarnosti,
punte, vojsko, kugo, lakoto, dragino, bolezni ino
žalostne revne čase.

Bazsveti ino poterdi k vsemu dobrimiidu-
hovske ino deželske oblastnike ino gosposke,
de nas prav vižajo, in se resnično perzade-
nejo za vse, kar zamore k tvoji božji časti,
k našimu zveličanju, in k miru ino sreči ce-
liga keršanstva perpomoči. Dodeli nam, Bog
miru! pravo edinost v veri brez vsega razdertja.
Spreoberni naše serca k pravimu poboljšanju
našiga živlenja. Vnemaj v nas ogenj svoje lu-
bezni. Daj nam goreče želje po vsem, kar je
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prav, de Ti bomo, kakor pokorni otroci v živlenji
ino smerti prijetni, ino dopadlivi.

Prosimo tudi, kakor hočeš, de imamo pro¬
siti, za svoje prijatie ino sovražnike, za zdrave
inobolenc, zavse žalostne ino revne kristjane,
za žive ino mertve.

Tebi bodi vselej perporoceno, o Gospod!
vse naše djanje ino nehanje, vse našo delo ino
opravilo, naše živlenje ino naša smert. Daj nam
svojo milost tukaj vživati, ino tamkaj z vsimi
zvolenimi doseči, de te bomo v večnim veselji
ino zveličanji hvalili ino častili. To nam dodeli,
o Gospod, nebeški Oče! skoz Jezusa Kristu¬
sa, svojiga Ijubiga Sina, našiga Gospoda ino
Odrešenika, kteri s Tebo ino svetim Duham
enakBog živi ino kraljuje od vekomaj do veko¬
maj. Amen.

Pesem od pokore.
1, Ah! nebeško jc živlenje,

Ker ma grčhov odpušenje,
Ino čast pa reeti zna :
Da Roga za Oče mn.

Perzanesi grešnost mojo!
Milost daj, Gospod! misvojo,
Milost, prosim zgrivnn zdaj,
To potirtbnu sercu daj.

2. .Grešno je živlenje bilo
Mojo že krez vso število,
Kemam telko las nikar,
Jas nevredna tvoja stvar, — Perzanesi i. t. d.



3. Žalost velko serce nosi,
Strah pa ude moje trosi;
Ino zdaj ki grešnik sim,
Vso veselje že zgubim.— Perzanesi i. t. d.

4. Tisti troSt mi zdaj je prejšel,
Ker’ga nekda v tem sim najšel,
Da pomircn je tvoj serd,
No mi raj tvoj pa odpert. — Perzanesi i. t. d.

5. Boš, o Bog! me še zavergel,
Cevod greha bom se vtergel,
Ce se hočem spokorit,
No pokoren tebi bit? — Perzanesi i. t, d.

<5. Dobrih nesi iskat prišel,
Kadar od nebes si zišel;
Zgnbleniga Sina le
Najti si tak trudil se. — Perzanesi i. t. d.

7 . Magdalena iše gtiade,
Z jočom tebi k nogam pade,
No odpustil hitro si
Zgrivani spokornici. — Perzanesi i. t. d.

8. Ce se bomo spokorili,
Do se Angli veselili:
Ker prijate! njihov je,
Kadar grešnik joče se. — Pcrnanesi i. t. d.

9. Dolgo nesim izpolnjaval,
Kaj sim tebi obečaval,
Že pretiš mi telki čas,
Tvojga serda slišim glas. — Perzanesi i. t. d

10. Dnešnih gnad nebom pozabil,
Dnes si mene ti povabil,
Dnes me reši iz nadlog,
Greh mi odpusti, o Bog! — Rerzanesi i. t. d.

Pet Oče našev, Cešena si Marij ino Vero.—
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Počesenje presvetiga rešuiga
Telesa.

Tebe molim o Jezus! kralj serca mojiga
ino se ponižam v prah pred tronam tvojiga
neskoučniga veličanstva, kateriga vsiAngeli ino
Izvedeni v nebesih neprenehama molijo. Svet,
svet, svet si ti Gospod, Bog vojskuih trum.
Nebo ino zemlja sta polna tvoje časti! Ogiedaj
se milostivo o Gospod na to moje počesenje
ino molenje, ino prejmi milostivo dar, ki ga pred
tvoj tron položim. Telo ino dušo, svoje počutke
ino moči, vse kargleštam ino imam v ponižno¬
sti Tebi izročim, naj v tvojo čast ino hvalo bo.
Kraljuj, o moj Bog! gospoduj z meno, kakor
Tebi, Narsvetejši! dopade; saj si Ti moj Go¬
spod ino moj Bog.

O Jezus! moja ljubezen! ki si zame
na križi vmerJ, mene s svojo predrago kervjo
odrešil, ino nar svetejši zakrament v spomin
svoje ljubezni postavili O prejjubeznivi izve-
liear koljko si storil — koljkoTizamepreter-
pelkakor nehvaležno je pa Tebi moje serce, ki
Tebe tako slabo ljubi! Jezus, Ti ljubej čistili
duš! ne zaverži mojo revno serce, ki ga Tebi
dam, ino tvoji ljubezni izročim. O Bog mojiga
serca! Ti moje živlenje ino ljubezen moja! ve-
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selje moje ino nar veči dobrota! krez vse Tebe
ljubim; kdo bi me ločil Tvoje ljubezni?

O Jezus! moje zaupaje ino moja inoc!
moj odrešenik ino izvelicar; moj Bog ino moje
vse! Naj bi zamogel Tebe vsim narodam zem¬
lje oznaniti, vse krivoverce preoberniti, ki Te
v tim presvetim Zakramenti kolnejo ino zani¬
čujejo, zavarvati vsako nečast, katira se Tebi
tukaj zgodi, kako bi rad! Pa le slabo Te za-
morem hvaliti ino poštovati, ker sim vmerliva
stvar ino vbogi grešnik. Oh od žalosti ino po-
trenja vnet spoznam svoje grehe pred Tebo,
ino Te prosim, de mi jih odpustiš. Daj moji
duši zopet pervo čistost ino nedolžnost, kate¬
ro je per svetim kersti prijela. Saj si Ti, Izve-
ličar moj, le za to v presvetim rešuim Telesi
pričejoč, de meni gnade deliš; tukaj svoje roke
le za to odpiraš, de bi mene objel; prebivaš
samo za to v tim presvetim Zakramenti, ker na
mojo grevengo čakaš. O ne daj, de bi še dalej
v pregrehih živel, ampak ravno zdaj me preo-
berni. Ne daj mi poprej iz tiga svetiga tempelna
iti, kakor de se popolnoma s Tebo spravim.
Tebe hočem po tem hvaliti, ino poprej najjezik
oterpne, kakor bi (oljke dobrote ne hvalil. Ve¬
komaj hočem prepeti tvoje vsmilenje, Jezus, *
Ti moje zaupanje, moja ljubezu, moja nar veči
dodrota ino moje vse! Amen.

Molitva k Materi boži. <
Mila Mati božja ino Gospa vsih vernih!

tvojimu varstvu sim se od mladih dni priporočal,
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pa tudi kolikokrat čutil pomoč, desimevarva-
la. Ponižaj se, ti zaupanje moje ino za Bogam
nar boljši pomočnica! mene do konca mojiga
živicnja varvati; posebno mi posiedno uro po¬
magaj. Varvaj ino brani tudi celo katolško
cerkve, nad katiro se uepreneliama toljko so¬
vražnikov vojskuje. Priteči revnim v pomoč,
tolaži boječe, oveseli žalostne; prosi zd verno
ljudstvo, za dubovstvo, zaBogu posvečene de¬
vice. Daj, naj vsi pomoč tvoje prošnje občutijo,
ki spomin tvojiga varstva veselo obhajajo.
Amen.

L i t a n ij e od pokore.
Gospod, usmili se nas!
Kristus, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Bog Oee nebeški, usmili se me!
Bog Sin odrešenik sveta, usmili se me!
Bog sveti Dnh, troštar ino posveeevavec, usmili
se me!

Sveta Trojica, en sam Bog,
0 Bog, kteri nočeš smerti grešnika, ternuc
de bi se spokoril, in večno živel,

0 Bog, kteri svojo mogočnost in dobroto1
usmiljenim zanašanjem skazuješ, /

O Bog, kteri tako poterpežlivo spreober-
njenja grešnikov čakaš,

G Bog, kteri grešnike tako ljubeznivo k po¬
kori vabiš,

o
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O Bog, kteri kakor usmiljen pastir svojo \
zgubleno ovčico tako dolgo išeš, dokler I
je ne najdeš, j

O Bog, kteri se spreoberujeniga grešnik«S
bolj veseliš, kakor devet in devetdeself
pravičnih, v

O Bog, dobrotlivi Oče, kteri svojiga zgub-/
Ijeniga sina, kader nazaj pride, zvesel-1
jem sprejmeš, i

O Bog, kteri si svojiga edinorojeniga Sina!
na svet poslal, deje terpel in umeri zal
odpušenje naših grehov, j

De sim grešil, me greva iz celiga serca.
Gospod!

De sim tolikokrat in tako hudo grešil, 1
De sim velikokrat vedama in radovoljno
grešil,

De sim z mislijo, z besedo in z djanjam
grešil,

De sim z zamudo ino z opušenjein veliko
dobrih del grešil,

De sim tvoje svete zapovedi tolikokrat
prestopil,

De se tvoje strašne sodbe nisirn bal,
|>e se tvoje vsigamogočnosti nisirn bal,
De na tvojo vsigapričjočnost nisirn mislil,
De sim tvojo gnado ino ljubezen tako malo
obrajtal,

De sim na tvoje dobrote in tvoje dolgo za¬
našanje tako malo porajtal,

De sim rane in bolečine tvojiga ljubiga Si¬
na Jezusa s svojimi grehi tako rekoč po¬
navljal,

usmiliseme!*megrevaizzeligaserzaoGospod'-
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De sim ga ua novic križal, me greva iz celi—
ga serca o Gospod!

De sim troštarja sv. Duha s svojimi grehi žalil,
me greva iz celiga serca o Gospod!

De sim ga iz svojiga serca, kije njegov tempel
pregnal, me greva iz celiga serca o Gospod!

De sim se tvoje pravične štrafenge na tem in
na nuim sveti vreduiga storil, me greva iz
celiga serza o Gospod!

De sim tebe, svojiga stvarnika in nar bolj
siga Očeta razžalil,

I)e sim tebe, svojiga dobrotliviga odrešeni¬
ka in izveličarja razžalil,

De sim tebe, svojiga posvečevavca, po-'
močnika, in delivca vsili božjih gnad raz '
žalil,

De sim tebe o moj Bog, ki si sam na sebi
vse časti, hvale in ljubezni vreden, ssvo
jimi grehi razžalil,

De sim tvojo gnado in ljubezen zgubil,
S tako sveto ljubeznijo, in presercno
žalostjo, ki sta! jo imela, s. Peter in s
Magdalena,

S tako grenko žalostjo, s kakoršno so
vsi sveti spokorniki svoje grehe obžalo
vali,

N takim gnusenjem nad nar manjšim gre-
ham ki gaje imela presveta divieaMa-
rija, ’

S takim žalostnim sercam, kakor je Je¬
zus na oljski gori naše grehe obžalo¬
val,

Cu
(T>

®?
-i

COr

N*

Oer4
Nr

d 85

® <
— p

'or?
i-5

3



34
Jez ubogi grešni človek, ^
De mi odpustiš,
Da mi zaneseš,
De me k pravi pokori perpelješ,
De mi svojo gnado pomagaš, de bi vreden
sad pokore pernesel,

De mi svojo gnado pomagaš, de bi vreden j
sad pokore pernesel,

Debi stariga človeka slekel in noviga oble- i
ke! v pravici in v pravi svetosti,

De bi se vsimu pregrešnimi! posvetnimi! ve¬
selju odpovedal, [

De bi za naprej zmiram v svojim strahu ži¬
vel,

De bi se za naprej vsili slabih perložnost
skerbno vftrorati zamogel,

De bi svojo hudobno naturo ukrotil, in tvoji
sveti postavi podvergel, j

De bi svoje meso z grehi in željami vred
križal, I

De bi za naprej bolj želel tebi služiti, kakor
svetu dopasti,

De bi na govorjenje ir
svetnih ljudi nikolj

De bi zamogel s popolnoma ljubeznijo do
tebe obilno število grehov zakriti,

De bi zmiram s straham in s trepetam delo
svojiga izvelieanja opravlal,

De bi v pokori do konca zvest in stanovi¬
ten ostal,

De bi enkrat po poti resnične in stanovitne
pokore v nebesa prišel,

i posmehovanje po-
nie ne porajtal, |

teprosim,uslišime,oGospod
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Jagne božje, ki grebe sveta odjemleš, zanesi
mi o Gospodi

Jagne božje, ki grehe sveta odjemleš, usliši
me, o Gospod!

Jagne božje, ki grebe sveta odjemleš, usmili
se me, o Gospod!

Kristus, sliši me!... Kristus usliši me!
Oee naš *« . Cešena si Maria ♦. .

M o 1 i t v a.
O Bog, kateriga greli žali, ino pokora po¬

tolaži, poglej milostlivo na prošnjo k Tebi klice-
jociga ljudstva, iuo šibe tvoje jeze, katerih smo
zavoljo svojih grehov vredni, od nas odverni;
po Jezusu Kristusu, Gospodu našim. Amen.

Pese m.
1. V Očeta ino Sina

v No Duha svetega,
Častitega imena
Častimo mi Boga.

Molitva, da je sveta,
S katiroj je učil

Kristus častit Očeta,
Ino nam naročil.

2. Oče naš! liter v ncbesah
Kraluješ vekomaj,

, Na dušah no telcsah
Ti nam tvoj žegen daj,

Vsel bodi posvečeno
Tvoje sveto ime,

Svetešo ne nobeno,
Kakor to tvoje je.

3 *
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3. Tvojo kralestvo pridi

Po naši smerti k nam;
Tvoja vola se zidi
Na ženili, kakor tam.

Daj nam vsakdanjga kruha
Za dnšo, no telo,

Pošli nam svetiga Duha,
De nam ga žegnal ho.

4. Odpasti, mi želimo
Vse naše grehe nam,

Koker mi odpustimo
Vsem našim dolžnikom.

Ne pelaj nas v skušnjavo,
Od zlega reši nas,

Daj ti nam misel pravo,
Te ljubit vsaki čas. Amen,

Pet Oče našev, Cešenih Marij, ino Vero,

Posebne molitve
za tretjo cerkvo.

M o 1 i t v a
k časti terplenja Kris tu s oviga.

O ljubeznivi Gospod Bog Jezus Kristus!
kteri si v odrešenje sveta iz neskončne lju¬
bezni do cloveškiga rodu hotel rojen, obrezan,
od Judov zaveržen, od Judeža s kuševanjem
izdan, s štriki zvezan, kakor nedolžno jagnje
k smerti peljan, in pred nevredno obličje Ana-
za, Kajfaža, Pilatuža in Herodeža nespodobno
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postavici), od krivih prič sojen, neusmileno gaj-
žlan, zaničevan, zaplnvan, s ternjem kronan,
za uho vdarjen, s terstain tolčen, čez oči zave¬
zan, oblačila obropau, z žeblji na križ perbit,
s križem nakviško povzdignjen, med razbojni¬
ke postavlen, z žolčem in jesiham napojen in
s sulico preboden biti. — O preljubeznivi Go¬
spod ! po ti svojih presvetih martrah in terplenji
si me odrečil, ktere sim si jest, ne ti zaslužil,
pa iz ljubezni do mene si jih ti prestah — Jest
nevredni grešnik tvoje sveto terplenjepočastim,
z nar veči pobožnostjo in zahvalo. Po tvojim
sv. križu in tvoji britki smerti in tvojim nedolž¬
nim sercu, ktero je bilo iz ljubezni do naspre-
bodjeuo, obvaruj me peklenskih marter in stori
dobrotlivo, de tudi mene perpelješ, kamor si
perpelal spokorniga razbojnika, kije na tvoji
desni strani križan bil. Kteri z Očetam in sv.
Duham živiš in kraluješ Bog od vekomaj do
vekomaj, Amen.

Molitva h časti Mariji sedem
žalost.

O Marija! Mati žalosti! kralica materni-
kov! vsemi milostivo to moje počešenje, ker
premišlujem tvojo neizrečeno žalost ino brid¬
kost, ino mi izprosi guado prave grevinge ino
odpušanje mojih grehov. Spoznam, de‘so moji
grehi tvojigabožigaSina toljko nevsmileno ra¬
nili in tvoje materno serce z mečam žalosti pre¬
sunili Cprebodli.) O Mati vsmilenja tipribežaljše
grešnikov! ne serdi se nad meno, ki sim, ne-
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vredna stvar! tvojimi* sercu toljko žalosti pri¬
pravi!, pase zdaj preoberniti ino resnično po¬
boljšati hočem. Daruj zamene zasluženjetvo¬
je žalosti ino bridkosti, ki sinjo pod križam ču¬
tila, naj se od zdaj za naprej za veliko število
mojih velikih grehov resnično pokorim, ter vse
znotrajne ino zvunajne križe ino težave, kateri
mi Bog po svoji milosti pošle, voljno poterpim,
odpušanje mojih grehov ino večno izvelicanje
zadobim. Amen,

Lauretanske Litanije.

Gospod, smili se krez nas!
Kristus, smili se krez nas!
Gospod, smili se krez nas!
Kristus, sliši nas '
Kristus, osliši nas!
Bog Oče z nebes, smili se krez nas!
Bog Sin, odrešenik sveta, smili se krez nas!
Bog sveti Du, smili se krez naz!
Sveta Trojiza, en sam Bog; smili se krez nas!
Sveta Maria,
Sveta mati božja,
Sveta divic Divica,
Mati Kristusova,
Mati milosti božje,
Mati najlepša,
Mati najcisteša,
Mati najsvetejša,
Mati brez vsega madeža,
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Mati ljubezniva,
Mati prečudežna,
Mati našega stvarnika,
Mati našega odrešenika,
Divica najmodreša,
Divica častitliva,
Divica pohvalena,
Divica mogočna,
Divica dobrotljiva,
Divica verna,
Podoba pravice,
Sedež modrosti,
Začetek našega veselja,
Posodva duhovna,
Posodva časti vredna,
Posodva vse svetosti,
Moža skrivna,
Turen krala Davida,
Turen slonokosteni,
Hiša zlata,
Skrinja božjega mira,
Vrata nebeške,
Zgodita denica,
Zdravje bolenikov,
Perbežalše grešnikov,
Troštarca vseh revmh,
Pomočnica vseh kristjanov,
Kralica vseh Angelov,
Kralica Prerokov,
Kralica Apostolov,
Kralica maternikov,
Kralica spovednikov,
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Kralica vseh divic, prosi za nas!
Kralica vseh svetnikov, prosi za nas!
O Jagne božje, ktero grehe sveta odjemlješ,
zanesi nam, o Gospod!

O Jagne božje, ktero grehe sveta odjemlješ,
osliši nas, o Gospod!

O Jagne božje, ktero grehe sveta odjemlješ,
smili se krez nas, o Gospod!
Kristus, sliši nas! Kristus, osliši nas!
Gospod smili se krez nas! Kristus smili se
krez nasj! Gospod smili se krez nas!

Oče nas. Cešena si Maria.

M o I i t v a.
Pod tvojo pomoč perbežimo, o sveta Božja

Porodnica! ne zaverži naše prošnje v naših po¬
trebah, temuč odreši nas vsikdar od vse nevar¬
nosti. O ti častitliva ino žegnana divica, naša
gospa, nača srednica, naša besednica, naša po¬
močnica. S tvojim sinom nas pomiri, tvojimi si¬
nu nas perporoči, tvojinu sinu nas izroči.

Prosi za nas, o sveta Božja Porodnica!
$. Da vredni postanemo Kristusovih obljub.

M o 1 i t v a.
Mi te prosimo o Gospod! Gnado tvojo v

naše serca vli, da, kteri smo skoz angelsko oz-
nanenje tvojga sina JezusaKristusa, človečjo-
postanje spoznali, skoz njegovo martro ino
smert k časti gorivstajenja perpelani bomo.
Skoz taistiga Kristusa Gospoda našega. Amen.
y. Prosi za nas, sveti Jožef!
ft. Da vredni postanemo Kristusovih obljub.
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M o 1 i t v a.

Mi te prosimo o Gospod! naj nam presvete
tvoje matere ženima zasluženje pomaga, da
kar naša slabost nernore doseči, nam skoz nje¬
govo prošnjo bode dodeleno. Kter živiš ino kra-
luješ z Bogom očetom v edinosti svetiga Duha
Bog od vekoma do vekama. Amen.

Salve Regina.
Češena si kralica; mati milosti, našo živle-

nje, sladkost ino našo zaupanje, bodi cešena!
K tebi kličimo zapušeni otroci Eve; k tebi zdi¬
hujemo žalostni ino objokani, vtoti solzni do¬
lini. Zato, o ti naša zagovornica, oberniknam
svoje milostivne oči, ino po tem revnem živle-
nju pokaži nam Jezusa žegsian sad tvojga te¬
lesa. O dobrotliva, o smilena, o sladka divica
Maria.
lf. Prosi za nas, o sveta Božja Porodnica 1
R. De vredni postanemo Kristusovih obljub.

M o 1 i t v a.
Vsegamogočni večni Bog! katero si telo

ino dušo prečiste divice ino matere Marije k
vrednem prebivalšu za tvojga Sina skoz pripo¬
rno« svetiga Duha pripravil, daj, dami, kteri se
nad njenim spominom razveselimo, skoz njeno
milostivno prošnjo od vseh prihodnih nadlog,
ino od večne smerti odrešeni bomo. Skoz tai¬
stega Jezusa Kristusa, Gospoda našega.
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Pesem Materi božji
1. Tavžentkrat si ti češena,

0 Marija rožni cvet,
Teb’ enaka ni nobena,
Take nima celi svet;

Kar se koli rožic znajde,
Nobena tak žlahtna ni:

V tebi se vsa milost znajde;
Oh dodcl’ jo meni ti!

2. Madež se ni v tebi znajšcl,
Bog Oče te je vsadil,

Sveti Duh te je ociral,
S tebe se Bog Sin zredil,

Vsi jeziki so preslabi
Tebe roža hvaliti,

Žlahtna roža ne pozabi
Na me, o Marija ti!

3. Kader tvoj peld premišlujera,
Pred taistim jaz klečim,

Pohlevno k tebi zdihujem,
Eno gnado jaz želim:

De me ne boš zapustila,
Mati prave milosti,

Ino bodeš mi sprosiia
Božjih gnad obilnosti.

4. Kader grešnik jaz zaslišim,
O Marija I tvoj’ ime,

V svojini serci na te mislim,
Pravim: Vsmili se čez me.

Pasti meni milost najti
Kader vse me zapusti,

Bodi moja ljuba mati,
O Marija, roža ti!

5. Ti si z gnado vsa obdana,
Angel Gabrje! govori,
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Od Očeta nam izbrana.
Gnada vsa z tebe gori,

Ti si polna Tse dobrote
Divice izvoleua

Spomni na nas revne srote,
O Mati prevsmilena.

Kader bodem moral vtareti,
Dušo dati čez Bogu,

Kader bodem moral vzeti
Od tega sveta slovo:

Oskerbi me, daj mi zreči
Te svete besede tri,

Jezus, Marija, Jožef sveti,
Ozrite se vi na me.

Oče našev, Cešena si Marii ino Vero.

Molitve sv. mase.
Premišluj kaj,je Kristus terpel.

Kader masi)ik perstopijo.
Stori svoj dober namen, ino sam sebe Bogu da¬

ruj, Spomni se poslednje večerje, ki jo je Kristus v
vedni dar ino v dušni živež postavil.

Kako bi Gospodu vse povernil, kar mije
dal? Od sončniga izhoda do zahoda se tebi, o
Gospod! cist dar opravlja.

Ti, o Jezus! si večni vikši mašnik po redu
Melkisedeka; zakaj ti daruješ v podobi kruha
ino vina svoje presveto telo ino svojo kri.

O presveta večerja, v kteri jeKristus naš
dar ino naš živež. Resnično kerje Jezus svoje
ljubil, jih je do konca ljubil.

6 .

Pet
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Kader masnik pred altar dol stopijo

ino tam molijo.
Premišluj kako je Kristus po sveti sledni večerji

iz gore Sion na oljski vert stopit, kamor sc ga učenci
spremili, Alj boš mar ti svojiga Gospoda zapustil?

Gotovo obljubim, kjerkolj si ti, moj Gospod i
hočem tadi jaz, tvoj hlapec biti. Gospod! per-
pravljen sim, s teboj v ječo, clo v sinert iti.

Za kom ako ue za teboj, moj Jezus! ho¬
čem hoditi? Sam ti imaš besede večniga ži¬
vljenja.

Selbomtedej kaltarji božjimu, k Bogu, ki
je moja tolažba ino moje veselje.

Kader masnik per stopnjah alt arj a
globoko perkloujeni „konf'iteor“ očit¬

no spoved molijo.
Misli si kak Izveličar na oljski gori moli, kak v

smertni britkosti na tla pade, ino zavolj svojih grehov
kervavi pot poti.

Kdo moji glavi vode da, ino mojim očim
solz! de bi se jokal noč ino dan!

Oče! grešil sim v nebo ino v tebe; nisim
vreden tvoj otrok imenovan biti. O Bog! vsrnili
se mene grešnika!
Kader masnik k altarji grejo ino ga

poljubijo (kušnejo.)
Premišluj kak je Judaž s poljubkara Gospoda

izdal.
Alj te bom tudi jaz, o Jezu

izdal — tebe za revno blago iuo
predal?
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Obvari me milostlivo, o nebeški Oče! take

hudobije' — Ti, o Jezus! si moja nar veči do¬
brota, moj nar čistej zaklad, moje nar sladkeje
veselje. Kdo me bo ločil tvoje ljubezni?

Per začetku svete maše, ino kedar
mašnik molijo „kirie elejzon“ Go¬

spod v smili se nas.
Premišlu j kak je Peter iz človežkiga strahu Jezusa

trikrat zatajil, ino kak se je hitro potem, kedar ga je
Izveličar milo pogledal, zgrivano razjokal.

O Bog! koljkokrat me posvetni dobički
od tvojih potov odpeijajo! Koljkokrat te po svo¬
jih grehih zatajim!

Grešil sim, o Gospod! ino hudobno storil
pred teboj! Ne zaverzi me zavoljo mojih grehov.

Milostlivo na me poglej, o Bog! vsmiii se
mene, o Bog! vsmiii se mene.

Per „gIorji“ (slavaBogu po višavah,
ako se moli).

Premislnj kak so se hudobni Judje Kristusoviga
zasramcvanja ino terplenja veselili.

O prazno veselje, ki ga nam svet ponuja ’
Vse je nečimerno zvunaj Boga ljubiti in« nje¬
mu služiti.

Slava (čast) Bogu po višavah in mir lju¬
dem na zemlji, ki so dodrovolniga serca.

V tebi, o Gospod! se hočem veseliti, ino
v tvoji svetosti se radovati!
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K e d ar mašnik na mož ki Cd e silicij

strani m o 1 i j o.
Premiš!uj kak so Kristusa od Anaza do Kajfeža

peljali, krivilo tožili, v obraz bili ino zapluvali.
Ti, o Jezus! si z nebeško poterpežfji vostjo

vse volno prenesel, jaz pa alj nebom nobene
neprijetne besede iz ljubezni do tebe poterpež-
Ijivo ino voljno prenesel!

Zapri mi, o Bog! ob pravim easi usta, ino
zatisni mi moje znable, de ne bom grešil s svo¬
jim jezikam.

Zateri, o nar ponižnejši Jezus! moj na¬
puh. Dodeli mi gnado, de hudobne naklepe svo¬
jih sovražnikov brez jeze ino nevolnosti pre-
terpim; uei me zasramovanje ino zanicvauje
volno prenesti, de bom tvoj pravi uceuc.

P e r e v a n g e 1j i.
Pomisli koljbo je Kristus za vol j ovaugelia, ki ga

ja oznanoval, terpel, kak so ga do Pilaiuža vlekli iao
zopet po krivim dožili.

Kak malo si jaz, o Jezus ! besedo tvojiga
evangelja k sercu vzamem, zavolj kteriga si ti
veliko terpel, kako poredkim ino nepazljivo ga
poslušam, kako počasno ino leno ga spolnu-
jem, ino kako slabo se trudim, ga drugim ozna-
novati.

Govori, o Gospod! tvoj služabnik poslusa.
Razširi svojo luc ino svojo resnico, de mi bo
tvoja vbeseda po mojih potah svetila.

Čuden ino mogočen je tvoj nauk, kakor
ojster mec zadene serce grešnika.
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Ljubeznive ino sladkekakor sterd so troje

besede; dajo pravičuimu tolažbo ino veselje.

Fer veri ,,K redo“ (Verjem v Boga
Očeta i. t. d.) ako se moli.

PremiSlu) kako po Jezusa od Pilatuža doHerode-
ža gnali, ino kako ga je Herodež , kterimu Kristus po¬
želen čudež odreče, kakor brez pamenitniga, v belim
plajSu oblečeniga do Pilatuža nazaj gnati zapovedal.
Ali si tudi ti iz tistih, kleri ncvejerjo, ako ne vidijo ču¬
deža ?

Blagor jim, ki Cčudežov) ne vidijo, pa
vender verjejo. Verjem, o Gospod! pomagaj
moji slabi veri.

Sereno se ti, o Bog! zahvalim, ki si me
med miljeni, kteri v tesni nevere ino krivover-
nosti žive, k pravi zvelieanski veri izvolil ino
poklical.

Ud sim prave katolške cerkve, v njeni
sveti veri želim živeti ino vmreti.

Fer darovanji (ofrovanji) kruha ino
vina.

Premišliij kako volno se je Kristus nebeškima
Očetu v dar dal, ino za nas vse preterpel.

Alj jaz ne bom tudi perpravlen iz ljubezni
do Boga kaj terpeti? Moje serceje perpravlje-
uo, o Bog! moje serce je perpravljeno k vsimu,
kar tebi dopade.

Tebi jaz svoj život ino svoje serce v dar
na altar položim. Ponižna duša je tebi do-
padlividar, ti zgrivaniga serca ne boš zavergel
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Moj Gospod ino moj Bog! jaz sim ves

tvoj, bodi tudi ti moj.
Redar mašnik roke vmivajo.
Premisli kako si Pilatuž roke vrniva, ino svojo

nedolžnost očitno pokazati želi, kedar je nedolžniga
k smerti krivično obsodil.

Koljkokrat tudi jaz, o Gospod! Ie na vi¬
dez pobožnost ino čednost kažem, ino prav
slabo za resnično znotraujo popolnomost sker-
bim.

Očisti me, o Gospod ! mojih skrivnih gre¬
hov, ino perzanesi svojimu služabnika ptuje
grehe.
Kedar se mašnik k ljudstvu oberne-
jo ino pravijo: „Molite bratje.4*
Premušluj kako je Pilatuž Kristusa bičaniga

(gajžlaniga) z ternjam ovenčaniga (kronaniga) ino v
zasramliviui škerlatnim plajšu obleoeniga ljudstvu po¬
kazal, rekoč: ,,Glejte človeka , 44

O Jezus! kako bom pred taboj takrat ob¬
stal, kedar boš peršel sodit živih ino mertvih ?

Oberni tvoje miloserene oči v mene, ino
vsmili se mene.
Kedar Sveio pozvoni (Sanktus).

Pomisli kako so Judje, ki so pred petim dnom
Jezusa z veselim glasom: Hozana (Bog ga živi) po¬
zdravljali, serdito kričali: „križaj ga, križaj ga . 44

O nestanovitnosti človeške ? Zdaj z gri-
vauim sercam zdihujem: na veke ne bom več
grešil, pa hitro po tim svojiga Boga na no-
vič žalim, ino njegovo ljubezen zaničujem.
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Slab sira, o Gospod! pridi mi na pomoč.

Obderži me na svojih potafa, de ne zajdem v
zmote. Poierdi me v svojim nauku.

Od Sveto pozvonenja do povzdig-
vanj a.

Misli si, kako mora Jezus od učencov zapusen, s
težkim križam obložen na kalvarsko (mertvaško) goro
iti.

Alj ne bom tudi jaz s svojim Jezusam po
poti kriza hodil? Saj je sam rekel! Kdor ho¬
če moj učene biti, naj svoj križ zadene, ino
za menoj hodi.

Daj mi, o Ljubezuivši moje duše! daj mi
gnado, de bom brez derzuosti s svetim Petram
reči mogel: Perpravlen sim s teboj v smert
iti. Zakaj s teboj, o Jezus! vmreti je pravo
živlenje. Vabi me k sebi, o Jezus! skoz svojo
gnado, ino jaz bom za teboj hodil.

Per povzdigvanji. Kedar se po¬
vzdigne sveta ho s tja.

Premišluj, kako so Kristusa na križ perbitiga ce-
limu svetu v zaničvanje povzdignili.

Jaz tebe, nevidejoč Bog! molim pod po¬
dobo kruha. Tebi se popolnoma moje serce pod-
verže, po tebi moja duša hrepeni, ino ves
moj život kliče: Ti si moj Bog! Kdo me mo¬
re od tvoje ljubezni ločiti?

Glej, o nebeški Oče! v obraz tvojiga
mazilencaKristusa! Odverni tvoje oči od mo¬
jih grehov? Glej tvojiga preljubezniviga Sina,
nad kterim imaš dopadenje.

4
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Per povzdigvanji svetiga keliha.
Preinišluj, kako je iz Kristusovih ran obilna kri

tekla za odpušanje naših grehov.

Jezus tebe molim o sveta kri, ktera si bila
za me, ino za vse ljudi prelita v odpu,sanje
grehov.

Operi me bolj ino bolj mojih hudobij; oči¬
sti ine mojih grehov.

To ocišenje je perilo (kopel) moje bole-
ne duše, v to rudece morje se potopim, v ti
dragi kervi svojiga Zveličarja želim živeti ino
vrnreti.

Za povzdigvaiijam.
Premišluj temo, ktera je per Kristusovim križanji

«elo zemio pokrila.
Ne verzi me, o Gospod! v temoto, ker

je jokanje; ino škripanje zob. Obvarij mojo
dušo večne sinerti.

Vsmiii se tudi, o Gospod Jezus Kristus!
revnih (vernih) duš, ktere v temni ječi vic
terpe! Naj nje sveti arhangel Mihael k luči
izvolenih perjelja, ino naj se tvojiga obličja,
po kteriin zdihujejo, zvesele.

Kedar se moli: „oce naš . 45

Kakor ima očenaš sedem prošenj, tako je tndi
Kristus na križi sedemkrat govoril. Spomni se sedem
besed Kršžaniga, ino jih na se obraCuj.

Oče! odpusti jim, ker ne vejo, kaj dela¬
jo — Alj ne bomjas, ki so me razžalili, iz serca
'odpustil, de mi tudi Bog odpusti?
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Resnično, resnično ti povem: Dones boš

z menoj v nebeškim raji! — O tolažbe polna
beseda! de bi jo tudi jaz na zaduo uro slišal!

Žena! glej svojigasina! Sin! glej svojo
aiater! — Hvala tebi, o Jezus! ki simi tak do¬
bro mater dal. O, de bi pokoren otrok Marije
biti mogel!

Žeja me! — žejalo, o Jezus! te je po
izveličanji moje duše; ali mar ne bo žejalo
moje duše po živi vodi — po studenci vsih gnad
ino dobrot. Kaj druziga kakor ti bi me mogel
oživeti v nebesih alj na zemlji ?

„Moj Bog! moj Bog, zakaj sime zapustil ?“
Tako tudi jaz v terplenji vpijem. O, de bi tu¬
di jaz ravno tako poterpežlivost imel, kakorši-
no je imelo božje jagne! „Dokoncano je •“ —
Zares, hitro mine vse posvetno ino časno; hi¬
tro je konec terplenja tega sveta. Blagor teinu
kdor do konca stanoviten ostane!

„Oce! v tvoje roke zrocim svojo dušo!“
—Naj tudi jas na zadno uro ravno te besede
izrečem; zakaj tebi, o Bog! živim, tebi vmer-
jem, tvoj sim na veke. Amen.

Kedar mašnik sveto hostjo prelomi¬
jo ino rečejo: „Jagne božje.4'
Pomišluj, kako se je Kristusova duša od trupla

ločila.
Oh, kako bo moji duši, kedar se bo iz te¬

ga sveta ločila?, kedar bo v neskončno več¬
nost stopila! Vse svoje upanje stavim na tvojo
smert, o Jezus! Tvoja smertje moje zveličanje,

4 #
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moje živlenje ino od smorti vstajanje. Ob,
de bi moja smert bila smert pravieniga!

Per svetim obhajili.
Premis! n j, kako Jezusa pokoplejo; on si tvojo

serce na svoj grob želi. Ako ga v zakramentu neprej-
meš, sprejmi ga v mislih: obudi živo poželenje po
Jezusi, ponižno spoznaj svojo nevrednost ino ga prosi,
maj on tvoje serce spreoberne, pogostim v vanj pride,
ino v njem kraljuje.

O Jezus Kristus! kako želim, uaj bi moje
serce vreden grob tvojiga živiga telesa bilo.
Moje verce tebi odperto stoji, pridi, o Jezus!
ino prebivaj v meni! Duša Kristusova posveti
me; telo Kristuso odreši me; kri Kristusova
napoji me, voda iz Strane Kristusa operi me; o
dobrotlivi Jezus! vsliši me; v tvoje svete rane
zakri me: od sebe ne loei me; hudobniga so¬
vražnika vari me; na zadno uro poklici me;
k tebi priti pusti me, de te s tvojimi angeli
hvalim na veke. Amen.

Per poslednik molitvah. ^
Premišlnj Kristusovo veselo izgrobavstajanje.
Kdaj bom jas, o Jezus! kakor ti k vec-

nimu živlenju vstal ? Mojo dušo žeja po te¬
bi, mogočnim ino živim Bogu; kdaj bom k
tebi prišel, ino pred tvoje obličje stopil? Že¬
lim vmreti ino s Kristusara biti.
Ked ar mašnik ljudstvo blagoslovijo

(z egnaj o).
Pomisli, kako je Kristus v nebesa šel, ino svoje

učence blagoslovil.
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Zveličaj, o Gospod •' svoje ljudstvo ino bla¬

goslovi svojo lastnino. Blagoslovi me, o Jezus!
ino daj moji duši meč, naj se od posvetniga
odterga, ino iše kar je zgoraj (v nebesih), ker
ti moja ljubezen ino moje veselje sediš na des¬
nici Očeta. Amen.

Na konci svete maše.
Sprejmi, o nebeški Oče! ta presveti dar,

v kterim jo tvoj preljubeznivi Sin — nedolž¬
no’jagne, sam sebe tebi daroval. Najonsvoji-
ga neskončniga zasluženja doda, kar moji po¬
božnosti pomaukuje. Zakaj Jezus je spravoša
za naše grehe. Amen.

Spovedne! -molitve.
'v Preti spovedjo.

Kdo da moji glavi vode ino mojim očem
Studenc solz, de noč ino dan objokujem svoje
brezštevilne ino prevelike pregrehe, s kterim
sim tebe, moj ljubeznivi Jezus! toljkokrat ža¬
lil. Spoznati moram, o moj Zveličar! de sim
ravno tako hudobno, kakor grešnica Magda¬
lena grešil; vender moje serce kakor kamen
terdo ostane, ino svojih nevarnih ran ne občuti*
Gospod-! vdaril je Mojses s palico na skalo, ino
ua enkrat je voda obilno pertekla. Oh, moj Je¬
zus! vdari tudi ti s svojim svetim križam na
Moje kamenitno serce, naj bi moje oči obilne
solze prelivale. Rad bi, o Jezus! sMagdaleno
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■tvoje presvete noge s svojimi solzami vmival;
rad bi tebi, moja nar vikši dobrota! sercno ža¬
lost pokazal, ker sim te močno razžalil. Ker
pa to sam od sebe storiti nemorem, zatorej te,
o Jezus! po tvoji neskončni ljubezni ponižna
prosim, deti tvoje predrage kervi perložiš, kar
moji grevingi ino mojim solzam manjka. Pro¬
sim te, de ti mojo dušo v svoji kervi opcreš,
de bo tako vsili grehov ino nepopolnomostoci-
stena beljši kakor sneg pred tvoje obličje sto¬
pila. K tvojim svetim nogam, o Jezus! z Mag¬
daleno vred perbežim, pred njo pokleknem,
ino iz globočine duše molim: O Jezus! zau¬
panje vsili grešnikov! ne zaverzi me od sebe,
daj, de tvoje svete noge z obema rokama ob-
jainen, ino se nikolj tebe ne ločim. Spomni
se, o moj Jezus, koljko težavnih stopinj si za-
volj mene storil; poglej raue svojih svetih nog,
ki so očitne znamenja tvoje ljubezni. Ne per-
pusti, de bi zavolj svojih mnogih grehov pred
teboj bežal, saj vidiš, de me vsih iz celiga
serca griva. Oh, de bi bil prej vmerl ko sim te¬
be, o Jezus! o tako močno žalil! Hočem za-
naprej rajši vsepreterpeti, tudijezerokrat (tav-
žentkrat) rajši vmreti, kakor tebe s smert-
nim greham zopet razžaliti. Milostlivo me te-
dej, o Jezus! sprejmi; tvoj glas, o dobrotlir
pastir! me je povabil, k tebi priti. Glej z mi-
lostlivmi oemi na mene vbogiga grešnika. Po¬
glej ! vso svojo hudobijo pred sveti križ k tvo¬
jim nogam poiožinn, ino te sercno prosim, naj
bi ti moje grehe v morje svoje presvete kervi
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ino svoje neskončne milosti vtopil. Terdno
sklenem za naprej tvoje zapovedi deržati, ino
vse skušnjave z tvojo pomočjo stanovitnopre-
magati. Ti, o Jezus! mi pomagaj! Ti, © Je¬
zes ! me poterdi, naj sveto spoved vredno opra¬
vim, ino odpušanje svojih grehov zadobim.
Amen.

JPo spovedji.
Moja duša naj Gospoda hvali ino vse, kar

je vmeni, naj njegovo sveto ime časti! Nikolj
ne pozabi njegovih dobrot. On tebi vse grehe
odpusti, ino ozdravi vse tvoje slabosti. On tebe
od smerti reši, ino te z obilnimi dobrotami da¬
ruje. Gospod je milostliv ino vsmilen, perzane-
sfiv ino poln dobrot. Njegovajeza ni brez konč¬
na, njegovo groženje ni večno. On nam ni po
naših grehih poverili!, ino nam ni poplačal po
naših hudobijah. Zakaj kakoršinaje višava ne¬
ba liad zemljo, tolkišno gospoduje njegova mi¬
lost s tistimi, ki se ga bojijo. Kakor daleč je
sončni izhod do zahoda, tako daleč on odver-
ae našo hudobijo od nas. Kakor se oče svojih
otrok vsmiii, tako se tudi Gospod tistih vsmili,
ki se ga boje; zakaj on dobro ve, kakšne slabe
stvari smo mi, on ve, de smo prah. Gospodova
milost ostane na vse vekov veke.

Ne perpusti, o Bogi de bi gnado odpu-
šanja svojih grehov kdaj pozabil. Tvojo ljube¬
zen ino perjaznost, mir ino tolažbo dobre ve¬
sti hočem bolj spoštovati, kakor vse drugo,
kar bi me lehko v greli zapeljajo. — Želim za-
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naprej vreden sad pokore pernesti. Želim raz¬
no terpienje tega živlenja volno prenesti, de
bi se tako svojih grehov prav spokoril. Želim
čuti ino moliti, de v nobene skušnjavo vee ue
pervolim, želim tudi, o preljubeznivi Bog! per
tvoji službi ino v ljubezni do tebe do konca
živlenja ostati. Nobenarec mene bo tvoje lju¬
bezni ločila. O Jezus! ki si me skoz svojo
presveto kri po spovednikovi odvezi mojih gre¬
hov očistil, daj mi svoj nebeški blagoslov, naj
v miru grem, mo vee ne grešim. Amen.

Sveto obhajilo.
Molitev pred svetimi obhajilom!.

Ti, o sveti, mogočni, nevmerjoci Bog!
hočeš k meni priti, ino me s svojim lastnim
Telesam poživeti, ki gaje precistaDivica spo¬
čela i‘eo rodila. Ti hoces k meni priti, kteri
si na križi vmerl, tretji dan od smerti vstal ino
zdaj častito vladuješ v nebesih. Nebesa tebe
o Gospod! ne morejo obseči, ti pa vender ho¬
češ k meni nar bolj vbogi, nehvaležni ino
nevredni stvari priti! vse nebeške moči tudi
sami angeli niso nič pred teboj, ino jaz se pre-
derzriem, se tebi, o velik Bog! bližati? Ako
bi ravno bil svet kakor Jaties kerstnik, bi bil
vender te velike gnade nevreden. Alj pajaz tak
vbog grešnik zslužim nar Svetejšiga pre¬
jeti? — Bila bi že zamene prevelika gnada,
ako bi me le per tvojih nogah terpel; ino glej
zdaj pa me, ako sim ravno zavolj grehov šrnert
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zaslužil, se do k svoji mizi povabiš, me tu-
kej med svoje otroke posadiš, ino mi sinert
žugaš, ako tvojiga Telesa ne vživani. Jaz
ne zaslužim, de le meue spomniš, alj mene
pogledaš, ti pa hočeš v inoje serce priti?
— O Gospod! tega nisim nisim tega vreden! —

Ker si pa ti vender hotel v hlevi rojen,
ino v jasli položen biti, ponižno upam, de
mojiga zgrevaniga serca ne boš zavergel.
Spoznam, de sim nečist, reven ino ves v gre¬
he zapleten: pa tudi vem, de ti nisi z avolj pra¬
vičnih, ampak zavolj grešnikov na svet pri¬
šel; Ti si Samarianski, ti si Magdaleni ino
vee drugim grehe odpustil: zatorej upam,
de boš tudi meni milostlir. Zlo me griva, ker
sim tebe razžalil, ino od tebe prejete gnade
zanicoval. Odpusti mi po zasluženji svoje ker-
vi mojo nehvaležnost ino nezvestost. Zares od
tebe smem vse dobro upati. Ti si sam rekel:
»Prosite ino bote prejeli?4 Ti sam me vabiš
rekoč. Pridite k meni vsi, kteri ste oblo¬
ženi, jaz vara bom polajšal. Tukej sim z ce¬
lo butaro svojih grehov, ino je položim pred
tvoje svete noge. Izbriši je, o moj Odreše¬
nik! ino me z dobrotami, ktere si mi obljubil
napolni.

Močno hrepenim, ako ravno nisim vre¬
den, tebe nebeški Izvelicar! prejeti. To
poželenje si ti sam v moje serce zasadil, ki si
prišel na zemljo ogenj vžgat, ino ki si serca
dveh ucencov v Emavs gredejocih s svojo
ljubeznijo vnel. Kakor jelen k vodi pertece,
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tako jez po tebi hrepenim. Zlo meje vtrudila
grešna pot! Moje serce je prazno iuo nezado¬
voljno ostalo. Le samo ti, moj Bog ino moje vse!
me zamoreš nasititi. Pridi tedej, moj Zveličar!
moja tolažba iuo moja moe! Oh, kako rad bi
te kmalo rsvoje serce sprejel! Pridi, o Jezus!
posveti ino očisti me, ino nikdar vee ne pusti
mi se od tebe ločiti.

Moj preljubeznivi Jezus! kako pozno sim
začel tebe ijubiti! Oh, debi te bil vselej ljubil
iuo iiikoij žalil! Obžalujem ino studim svoje
grehe. Močem rajši vse zgubiti, vse terpeti,
rajši tudi vmreti, kakor tebe prihodno žaliti.
Pridi gospod Jezus! le skoraj pridi! —

'JPe> svetim* obbctjili.

O Bog ljubezni, izvor gnad ino luči, moj
Gospod ino moj Bog! ti si zdaj v meni grešnim
človeku. V globoki ponižnosti pred teboj na
zemljo pokleknem. Bodi tebi večna molitev ino
hvala! Moja duša te časti, ino moj duh se tebe
veseli, moj Zveličar! zakaj ti si na mojo nizkost
pogleda!, ino si velike reči meni storil. Kako
sim v stani se tebi za gnado zahvaliti, ki si sam
sebe meni v živež dal! Vse imam ako tebe
imam. O nezapopadlira ljubezen! Kde je pastir,
kteri svojim ovcam lastno telo ino kri v živež
daja? Ti, o Jezus! si dober pastir, ki si dal svoje
živlenje za svoje ovce, ino ki si našim dušam
nebeški živež perpravil.

Ker si tisam sebe za me v dar dal ino se z
menoj zedinil, vzemi zatorej tudimene v dar.Da-
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rujem ti svoj život iuo svojo dušo vse svoje po-
čutke ino moči. Perpusti mi iz ljubezni do tebe
delati ino terpeti! Ti si za ine vmerl, ino zdaj v
meni živiš; zatorej tudi jez hočem tebi živeti
ino vmreti. Nar rajši bom na te mislil, ino ne
bom nič druziga želel, kakor tebe poznati ino
ljubiti. Pomagaj mi, naj povsod tvojo voljo spol¬
nim. Karkoij imamje troj dar, alj ga mi vzemi,
alj gami pusti, akole tebe imam, simdovolj bogat.

Pomagaj mi, de grehu, svetu ino sam sebi
bolj iuo bolj odvmerjem! daj, de stariga človeka
izsiecem, posebno pa greh, ( imenuj ga) ino naj
po tvojim svetim nauku svoje živlenje ravnam.
Napolni me s svojim duham, posveti moje misli,
želje, besede ino djanja; ne perpusti, de bi se
moje serce na posvetno veselje, alj na kako dru¬
go stvar vesilo. Tebe, le samo tebe hočem za-
naprej vselej in čez vse ljubiti. Pomagaj de bom
od dneva do dneva boljši; v pokori živeti, ino
srečno vmreti, je moja edina želja. Zato gua-
do te zdaj per ti perlozuosti, ker si v mojim
serci, ponižno prosim. Ti, o nar dobrotlivsi Je¬
zus! mi te prošnje ne boš odrekel.

Kedar bom naloženo opravilo dokončal,
kedarse bo ura smerti bližala; mi perpusti pre¬
svete poslednje zakramente serčuoino ponižno
prejeti. Pomnoži mojo vero, moje upanje, mo¬
jo ljubezen ino grivingo, ostani per meni, poma¬
gaj mi s svojo gnado, ino mi perpusti, de tvoj
svet križ objamen ino v tvoji ljubezni vmerjem.

Prosim te tudi, o Jezus! za svoje stariše,
perjatie, dobrotnike ino sovražnike, za vse ne-
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verne ino grešnike. Blagoslovi je, ino daj vsim
svojo gnado, naj tebi sveto ino pravično služi¬
jo. Daj tudi vsim vernim dušam v miri počivati.
Amen.

Molitve za odpustke.

O Bog, Oče vsiga vsmilenja ino ovesele-
nja! terdno zaupam od tvoje neskončne milosti
de si mi per sveti spovedi vse moje grebe odpu¬
stil ino izbrisal večne štrafinge, katire sim skoz
grehe zaslužil. Pa tudi dobro vem, de si Ti
pravičen Bog, kateri grešnike s časnimi
štratami kaštigaš ino hočeš vreden sad poko¬
re imeti. Joj meni! koliko ino kako dolgo poko¬
ro bi imel delati za svoje velike pregrehe! Per-
bežim zato ino se poročim v zaklad (šac) ne-
skoučniga zasluženja Izveličarja mojiga Je¬
zusaKristusa, ino Te prosim, o moj Bog, stori
de bom zgrevan, reven grešnik svetih odpustkov
deležen, ter mi odpusti tudi časne štrafinge,
ki bijih imel na tim sveti, alj na unim vvicah ter-
peti.Vzemi za tomilostivomolitve ino dobre dela,
ki so naročene odpustki zadobiti, katire Tebi
ponižno izročim, s terplenjam ino s smertjo
tvojiga Sina z zasluženjam blažene device
Marije ino vsili Svetnikov sklenem.

Priporočim tudi Tebi ravno za to sveto
rimsko, katolško cerkvo ino Te lepo prosim, de
njo milostivo vslišiš v njenih velikih težavah
ino potrebah.
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1. O Bog! Ti nar višiši Pastir ino Oče vsili

vernih, kateri si skoz svojiga edinorojenigaSina
Jezusa Kristusa veličastno svoje ime vsiinu
svetu oznanil, ohrani ino vižaj sveto cerkvo svo¬
jo, povišaj mo poveličuj tisto per vsih narodih,
ino dodeli ji, naj se po vsi zemli sira.

Oče naš i. t. d*
2. Vsiganiogočni večni Bog! vsinili se

svojiga služavnika J. nanienistka tvojiga na ženi¬
li riniskiga papeža; pa tudi vsih škofov, mešni-
kov ino duhovskih redov (ordnov.) Vodijih mi-
lostivo po poti večniga živlenja, de bojo s tvo¬
jo pomočjo, kar je Tebi dopadlivo, želeli, ino
s vso močjo storili.

Oče naš, i. t. d.
3. O Bog, Ti katiri mir deliš ino lepo za-

stopnost Cedinost) blagosloviš Cžegnaš), dodeli
vsim keršanskim cesarjam, kraljam ino oblastni-
kam mir ino pravo edinost. Zaroči njihove serca
z zavezo ljubezni; naj združeni k tvoji časti
ino k izveličanju keršanstva kraljujejo.

Oče naš, i. t. d.
4. Vsiganiogočni, večni Bog! ki želiš,

debi vsiizveličani bili! pogledaj milostivotolj-
ko duš nevernikov ino krivovercov, ino dodeli
jim, de svoje zmote spoznajo, svojo odločenje
ino kri voverstvo zapustijo, ino se ssvetokatolš-
ko cerkvo združijo.

Oče naš, i. t. d.
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5. Vsinili se tudi, o Bog! rsih grešni¬

kov, ino jim gnado preobernenja dodeli. Tudi
vernim dušam v vicah dodeli večen mir ino po¬
koj, ino jim daj priti pred tvoje obličje, Tebe
v nebesih vekomaj gledati ino vživati.

Oče naš, i. t. d.

Hvalna pesem. (Te Deum faudamus.)

1. Tebe Bog mi hralimo,
Kak gospoda te častimo;

Trojo moč spoznavamo,
Vsi skoz njo smo, no živimo,

Vse kar stvari 1 si, kriči:
Večni ti naš Oče si.

2. Vse, kar nebo v sebi ma,
Angeli no Kerubimi,

Oblastnikov vojska vsa,
Vse Moči no Serafimi,

Vse, vse poje aa ves glas,
Tvoje hvale vsaki čas.

3. Trikrat svet Bog Sabaot,
Bog nezgruntane oblasti;

Celiga sveta gospod,
Vse je polno tvoje časti:

Ženila, morje, no nebo,
Je od nje napolnjeno.

4. Tebe vsi Apostelni,
Materniki no Prerok!,

Hvalijo, da njihov si
Mojster no gospod visoki,

Kteri nje napolnil si
Zduhom tvoje svetosti.



5. Tebi, Oče! večnemi,
Tvojemi edinem Sini,

Kter je * tebe rojeni,
Svetem Duhu: Bog edini!

Po vsem svetu cirkva vsa
Dolžno čast no hvalo da.

6 . Sin očeta večniga,
Kristus, kral nebeške časti!

Si šel rešit grešnika
Iz hudičeve oblasti;

Si z Diviee meso vzel,
Bog no človek biti htel.

7. Nebo ni zaprete več
Keršcnim v ti p^avi veri,

Sterl si britki smerti meč,
No odperl vsem k nebi dveri 5

Na desnici tam sediš,
Doklič k sodbi vse zbudiš.

8. Tebe zato prosimo,
Mi skoz tvojo kri oprani,

Kteri k tvoji službi smo
S tvojo gnado vunzebrani,

Med svetnike tvoje v raj
Nam po smerti priti daj.

9. Tvojem lustvu, o Gospod!
Kfero tvoja je erbija,

Kakži k zveličanju pot,
Da sovražnikov faušija

Nam ne škodi; žegnaj nas
Ta, no tam na večni čas.

10. .Vsaki den želimo mi
Tebe, velki Bog! častiti,

No imenu tvojemi, ,
Rak je vredno se moliti;

Da brez vsega greha vsem
Bo pretekel (oti den.
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11. Smil’ se'Bog! oh smili se

Ti krez nas sirote vboge,
Upamo, gospod! na te,
Da bos od nas vzel nadloge,

Tak krez nas ti smili se,
Kak mi upamo na te,

V. Hvalimo Očeta ino Sina ino svetiga Dnlia.
It. Hvalimo ino poveličujmo ga na vse večne

čase.
J. Gospod! vslisi.molitvo našo.
It. Ino naše vpitje naj k’ Tebi pride.
y. Gospod bodi z nami.
It. Ino z našim duham.

Moli m o.

O Bog, katirigavsmilenje nima števila, ino
kateriga dobrote bogastvo je neskončno, za¬
hvalimo tvojo nar viši dobrotlivost zadodelene
gnade, ino Te neprenehama za tvoje vsmilenje
prosimo, de ker prošnikam dodeliš, kar želijo,
ino jih ne zapustiš, tajiste tudi k pribodnimu
večnimu plačilu pripeljaš; po Jezusu Kristusu
Gospodu našimu. Amen.
V. Božja pomoč ostani vselej pri nas.
$. Amen.


